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Referat fra 

Bestyrelsesmøde tirsdag, den 22. april 2025 kl. 19:00 

hos Niels Erik Bølling, Humlebækvej 13, 3480 Fredensborg 

 Til stede: Elton (ES), Ib (IHJ), Johnny (JP), Marianne (MP), Niels Erik (NEB), Preben (PBH),  

    Sven (SSP). Fraværende: Gitte og Hans. Ordstyrer: NEB. Referent: MP.  

  

 Velkommen til de to nye bestyrelsesmedlemmer: Hans Jespersen og Sven Sejr Poulsen samt de to nye  

 suppleanter: Ib Hjælm Jørgensen og Preben Boe Hansen. 

 

Vi havde aftalt bestyrelsesmøde den 4. april, hvis der skulle indkomme forslag til generalforsamlingen, 

der krævede behandling, men da dette ikke var tilfældet, blev mødet aflyst. 

 

 1.  Referat fra møde den 13. februar 2025 

 Referatet blev godkendt uden kommentarer. 

 

 2. Konstituering 

  Bestyrelsen konstituerede sig selv, som følger: 

  Formand   : Niels Erik Bølling 

  Kasserer    : Johnny Petersen 

  Sekretær   : Marianne Petersen 

  Bestyrelsesmedlemmer : Elton Seierø, Gitte Nordskov Hansen, Hans Jespersen, 

         Sven Sejr Poulsen 

  Suppleanter  : Ib Hjælm Jørgensen, Preben Boe Hansen 

  Revisor    : Lis Seierø 

  Revisorsuppleant  : Jens Erik Christiansen 

 

 3. Økonomi   

 a. Kassebeholdning for perioden 01.01.-22.04.25: Kr. 57.264,02.  

  Bankudskrift for perioden 13.03. t.o.m. 22.04.25 blev udleveret til bestyrelsen. 

 b. Medlems status: 

  Vi har i dag 187 medlemsadresser. 23 restanter er blevet slettet fra medlemslisten. 

 c. Tilskud til deltagere i årsmødet:  

  AFTALT: Et tilskud på kr. 12.000 fordelt blandt deltagerne i årsmødet gives.  

  Beløbet er afsat i budgettet. Indtil videre har Niels Erik, Elton og Johnny med fruer udtrykt  

  ønske om at deltage. Hvor stort tilskuddet bliver til den enkelte afgøres, når vi kender det  

  endelige deltagerantal. 

 d. Aftale vedr. udeskolens dispensation fra betaling: 

  Aftale med Peter Laxdal om tre arrangementer for børn i slutningen af maj 2025 blev indgået 

  i efteråret 2024, hvilket var før betaling for åbning af møllerne blev indført.  

  AFTALT: Bestyrelsen var enige om at friholde P. Laxdal for betaling indeværende år.  

 e. Medlemskab af Dansk Mølle Institut: 

  NEB havde fået bekræftet, at vi ikke behøver at være ejere af møllen for at være medlem, 

  men kan stå som et møllelaug. AFTALT: Bestyrelsen var enige om, at det er en god idé, at  

  både Højsager og Karlebo Møller tilmeldes med hhv. NEB og ES som kontaktpersoner. 

 f. Skal vi med i en rute under Via Molina?: 

  AFTALT: Før vi evt. tilmelder os, skal vi have opklaret, hvad det kræver af os!  

  

about:blank
about:blank


 4. Status på Kulturmøllen 

 a. Status på anlægsprojekterne: 

  Vi afventer høringsfasen for Landzonetilladelsen der slutter 1.maj. 

 b. Flytning af ejerskabet til kommunen: 

  Møllelauget er indforstået med, at ejerskabet af Kulturmøllen overgår til kommunen, og at  

  møllelauget har brugsretten hertil. Kommunen står for vedligeholdelsen.  

  AFTALT: NEB bekræfter overfor kommunen vores indforståelse hermed, og kommu- 

      nen foranlediger, at formaliteterne bliver bragt i orden. 

  

 5. Status på handikaptoilettet:  

  Udgravning til samletank til handikaptoilettet går i gang den 23.04., og toilettet forventes  

  opsat den 5. maj 2025.  

 

 6. Halvårsmøde for møllelaugets frivillige med ledsager 

  a.  Forslag: 

   Besøg Nordsjællands Fjernstyrings Klub i Langstrup Mose den 25. maj.  

   AFTALT: PBH udarbejder et program for dagen 

       NEB undersøger muligheder for spisning 

       Når ovennævnte er på plads, udsender NEB invitation. 

  

 7. Kommende aktiviteter: 

  a. Grundlovsmødet den 5. juni ved Højsager Mølle: 

   Flere forslag kom på bordet: 

- Folkedans: NEB undersøger, (Nivå Amatørteater), Sletten Sangkor: MP undersøger 

- Evt. salg af kaffe og kage 

   Christian de Jonquieres har allerede givet tilsagn om at holde Grundlovstalen. 

  b. Mølledagen den 15. juni herunder infobod på campingpladsen: 

   Begge møller er åbne i tidsrummet 10:30 til 15:00. 

   AFTALT: Vagtplan skal udarbejdes. 

       Grit, Jens-Chr. og Sven er på campingpladsen. 

       Fællesspisning efterfølgende. 

  c. Datoer m.v. for sommerturen: 

   AFTALT: NEB udarbejder forslag ud fra datoerne 26.07. og 16.08. 

 

 8. Drøftelse af bestyrelsens fremtidige arbejdsfordeling 

  AFTALT: Der arbejdes ud fra NEBs forslag. Kan ændres, om nødvendigt. 

  

 9. Eventuelt 

  a. Næste møde, tid og sted: 

   Tirsdag, den 1. juli 2025 – kl. 19:00 på Højsager Mølle. 

  b. Ordet er frit: 

   PBH:  Fortalte om en pulje, der via hans forsikringsselskab kan stilles til rådighed til 

      kulturelle formål. – PBH vil undersøge nærmere, hvad det går ud på.  

 

Niels Erik Bølling, Formand  

23. april 2025 


